
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA SÉTIMA (117ª) SESSÃO ORDINÁRIA
DO TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

 Às nove horas e dezoito minutos (9h18min), do dia vinte de
dezembro do ano de dois mil e vinte e três (20.12.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima décima
sétima (117ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona
(19ª) Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a
declarou aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor
Presidente convidou  o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler um trecho
bíblico e, em seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que,
não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em
e xe r c í c i o . No Expediente foram lidos os seguintes
documentos: Ofício nº 491/2023 do Gabinete do Prefeito, que
encaminha o Projeto de Lei nº 450, de 19 de dezembro de 2023, que
desafeta área pública municipal e autoriza a permissão de uso à
Associação Tio Cleobaldo. Ofício nº 952/2023 do Gabinete do
Prefeito, solicitando a retirada da Emenda ao Projeto de Lei nº 427, de 6
de dezembro de 2023, de autoria do Poder Executivo, que suprime o
inciso XIII do Art. 3º e acresce o inciso IV no Art. 6º  da proposta. Às nove
horas e trinta e cinco minutos (9h35min) o Senhor Presidente
passou para o Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os
Vereadores IGOR FRANCO, GABRIELA RODART e JUAREZ
L O P E S . Apresentaram matérias: PAULO MAGALHÃES,
requerimentos endereçados à COMURG e à SEINFRA; PEDRO AZULÃO
JR . , requerimentos endereçados à SMM, à COMURG e à SEINFRA;
DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à Paróquia Nossa



Senhora Aparecida e à Santa Edwiges, à COMURG e à Família Chakib;
BILL GUERRA, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA, à
COMURG e à EQUATORIAL; GABRIELA RODART, requerimentos
endereçados à SMS, à PMGO, à SEFIN, à SMM, à CMTC e ao Prefeito;
LEANDRO SENA, requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessão Solene em homenagem aos
Escoteiros); ANDERSON SALES BOKÃO, requerimentos endereçados à
COMURG e à SEINFRA; ANSELMO PEREIRA, Projeto de Decreto
Legislativo que concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense à Sra.
Luiza Barbosa de Oliveira, requerimentos endereçados à COMURG, à
SMM, ao Prefeito, à SME e à SEINFRA; DR. GIAN, Projeto de Lei que
institui o Programa Milhas Solidárias no Município de Goiânia e dá outras
providências; LÉIA KLÉBIA, requerimento endereçado à Presidência da
Casa (solicitando o desarquivamento do Projeto de Lei Complementar
nº 11/2023); e CABO SENNA, requerimento endereçado à Prefeitura e à
SEINFRA. Os Vereadores JOÃOZINHO GUIMARÃES, MARKIM GOYÁ,
JAIMINHO e ANDERSO SALES - BOKÃO  solicitaram a realização de
um minuto de silêncio em razão do falecimento dos Senhores Dr.
Osmar José da Silva, do líder comunitário Artizon e das Senhoras Celi da
Silva Costa e Ilda. Os Vereadores RONILSON REIS, IZÍDIO ALVES,
ANSELMO PEREIRA, MARKIM GOYÁ, DENÍCIO TRINDADE, CABO
SENNA e WELTON LEMOS solicitaram o registro em Ata das
seguintes Presenças Honrosas: Nayara Coimbra (Presidente do
CETRAN), Paulo Alves Lima, Pastor Ailton Fortuna, Leandro Stival, Maurici
e Itamar. Às nove horas e cinquenta e três minutos (9h53min) o
Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 59/2022, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO,
que dispõe sobre a criação do Programa "Centro de Convivência dos
Idosos" no âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Welton Lemos, pela aprovação  - 2ª votação. Foi aprovado o
pedido de vistas do projeto ao Vereador Paulo Magalhães.  Foi aprovada
a inclusão e inversão de pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
427/2023, de autoria do PREFEITO, que concede a revisão geral anual
da remuneração aos servidores públicos municipais, referente ao ano de
2023, na forma que especifica, com parecer da Comissão de Trabalho e
Servidores - Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação  - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi
aprovada a inclusão e inversão de pauta do PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 298/2023, de autoria do Vereador ISAÍAS RIBEIRO ,
que dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública da Associação
Educacional Abençoar, com parecer da Comissão de Educação, Cultura,



Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi
aprovada a inclusão e inversão de pauta do PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 20/2023, de autoria do Vereador CABO SENNA ,
que institui a Medalha IDEVANDIR ANTONIO DA SILVA e dá outras
providências, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 2ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. As assessorias dos
Vereadores ROMÁRIO POLICARPO e KLEYBE MORAIS
justificaram a ausência dos Parlamentares, por meio de ofício. A
Vereadora AAVA SANTIAGO participou da presente Sessão de
forma remota (on-line). Cinquenta e seis (56) requerimentos
foram aprovados de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com
o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno.
Dois (02) requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa
para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e cinco minutos
(11h5min) o Senhor Presidente em exercício, Vereador ANSELMO
PEREIRA, encerrou a presente sessão, convocando outra para o dia
seguinte, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxx
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